

14日将迎冷空气

降温的同时,还将会带来小雨

本报枣庄10月10日讯(记者
赵艳虹 通讯员 莺文) 最近
这几天,无明显冷空气活动,虽然
昼夜温差大,但每天的最高温度
依旧很高,能够达到28℃左右,彷
彿天气又有了些许夏天的感觉。
据枣庄市气象台工作人员介绍,14
日将有一次强冷空气,预计降幅

能够达到7至8℃。

8日是二十四节气中的“寒
露”,俗语说,“寒露寒露,遍地冷
露”,但最近枣庄的气温却与“寒”
字不搭调。据枣庄市气象台工作
人员介绍,最近几天枣庄最高温
度都在28℃左右,前期主要是受到
暖脊控制并且近期无强冷空气影

响。中午时间段,在室外可以看到
穿着不同厚度服装的市民。一市民
表示,前些日子突然降温真的
感觉秋天真的来了,夏天的衣服
也都收了起来。可不仅是“十一”
假期,就连这些天中午温度都这
么高,都只能乱穿衣了。

据工作人员介绍,本周内将

降温7至8℃

持续多日的较高温度,即将在下
周一结束,受强冷空气影响,14日
将有一次较强冷空气来袭,届时
将有7℃至8℃的降温天气,最低温
将跌至6℃。降温的同时还会带来
小雨天气。工作人员提醒市民,秋
季冷空气频繁,市民应根据天气
情况,适时增加衣物以免着凉。

品。

董主任提醒家长,给孩子准
备各种食物、衣物等护理的时候
一定要洗净自己的手,防止病从
口入。此外,保持室内良好的空
气流通,能够减少病毒感染。尽量不
要接触其他腹泻宝宝,少带宝宝
到病儿集中的医务场所,少去公
共场所。

相关链接

秋季腹泻 盯上小儿

本报枣庄10月10日讯(记者
赵艳虹) 进入“寒露”节气后,
天气逐渐转凉,昼夜温差拉大,让各
种细菌性腹泻疾病明显增多。10
日,记者从枣矿集团枣庄医院儿
科了解到,随着秋意渐浓,患秋季
腹泻的患儿呈现上升趋势,大都
是通过消化道感染的。

随着气温逐渐降低,秋季腹

泻这个小儿常见病又开始呈现上
升趋势。据一位孩子家长介绍,她
十一长假带着孩子外出游玩,没
想到一回到家,孩子就出现上吐
下泻的症状,吃不下饭,显得很烦
躁,哭闹不止,最后连小便量都减
少了。送到医院后,医生诊断发现
孩子已经出现脱水症状。

据介绍,秋季腹泻常见于3岁

以下的小儿,就目前接诊的患儿
年龄来看,主要集中在2岁以内的
婴幼儿。董主任介绍,每年的9月
份到次年的1月份,是秋季腹泻的
流行季节,而其中的10月到12月份
则是流行的高峰期。就诊的患儿
主要是吃了被病毒污染的食物,
或是吸吮被病毒污染的手指,或
者奶瓶、餐具等消毒不彻底的物

停车位 变身绿化带

9日,记者接到热线电话反映,
立新小区前的花园及周边堆了不少草
垛,而这些空地原是居民自行将小区公共
面积划成的停车位。社区工作人员告
诉记者,目前枣庄市正在积极创建
卫生城市,小区为了响应号召专门从
林业部门购买了草坪与黄杨增加小区
绿化,为给居民创造一个更舒适的生活
居住环境,因此以往小区居民自行
开辟的“停车位”也将变回绿化
带,希望社区居民理解。

本报记者 于鹏 摄影报道



善国水产粮油市场试营业

分有粮油、水产、干杂、生熟肉、蔬菜水果五大区域

本报枣庄10月10日讯(记
者 甘倩茹) 近日,山东善
国水产粮油市场大型交易平台
开始试营业,将成为鲁南
地区辐射最大、品种最全、档
次最高的大型超市化专业市
场。

据了解,善国水产粮油
市场西邻善国北路,南靠滕

州市政务中心,北有城市北
环,东接京福高速出口,有较
强的地理交通区位优势。市
场总占地78.3亩,总建筑面积
4万平方米,商铺320家。功能
分区有粮油、水产、干杂、生
熟肉、蔬菜水果等五大区域。
该项目于2012年9月动工建
设,现以全面投入运营。市场

功能设施分布齐全,水、电、
网络、电子监控、有线电视等
配套设施完善。市场内区间
道路开阔,大中小车辆均可
畅通无阻。是专为水产粮油
市场客商量身打造的大型交
易平台。蔬菜区共有各类定
位、临时摊位200余个,分别有
青菜、豆制品、生熟肉、饮食

点心、干杂零货、水产等六
大区域,门类齐全、设施一流。

市场负责人孙超介绍,
该市场的成立,不仅可以给
商户带来利益,给市民带来
方便,还可以在很大程度上
缓解城区原油市场的压力,
破解善国马路市场影响市
容、造成交通堵塞的难题。

义拍公告

山东龙头拍卖有限公司定于
2013年10月15日上午10时,在市中
区开元花园东院清真寺贵和楼举办
白步平先生书法、摄影作品义卖会。
白步平先生摄影作品有东湖夜景、
东湖晨曦、东湖中兴阁、清真古寺雪
景等既有独特的艺术风格,又有较
高的收藏价值。书法作品充分体现
二王与欧体风格的结合。斗方、行
楷、小楷、隶书等均有建树。

作品全部进行义拍义卖,所筹
款项一半捐清真寺建设,一半捐给
严重烫伤的兰州拉面馆的四岁回族
孩童,以贡献微薄的力量。

白步平,曾任枣庄日报广告部
主任、山东报业广告协会副会长、山
东报纸广告作品评委、枣庄市平面
设计家协会副会长、枣庄市民族摄影
协会艺术顾问,现任枣庄清真寺管
委会主任。本人自幼习作二王书体,
进入青年临摹欧体,在枣庄日报二十
年的广告生涯中拍摄了大量的摄
影艺术作品和广告摄影作品,报纸
平面广告设计曾三次获山东省平面
设计一等奖。

欢迎有识之士于2013年10月14
日到贵和楼义卖会场观看作品!
山东龙头拍卖有限公司



齐鲁晚报《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

文明城市·幸福人

